



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 67 (10227)
22 АВГУСТА 2018

СРЕДА



» 3
стр.

На средства собственников

Управляющая компания выполняет ремонтные работы в многоквартирных домах

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: 2-50-34; 2-56-69 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

СПОРТ

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ 9 сентября 2018

Уважаемые жители Голышмановского района! Сегодня мы отмечаем очень важный для каждого гражданина нашей страны праздник – День Государственного флага Российской Федерации. Наш триколор, являясь одним из главных государственных символов, вызывает гордость за Россию и её героическую историю, утверждает преемственность поколений, пробуждает патриотический дух, вселяет в нас уверенность в великое будущее нашего Отечества. Государственный флаг объединяет представителей всех национальностей, социальных групп, политических партий и общественных организаций в стремлении сделать нашу страну сильной, свободной, независимой. От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира, счастья, добра и единства в достижении поставленных целей!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Знак качества – лучшим

Знак «Тюменская марка» должны получить только лучшие. Об этом заявил временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор в обращении к будущим участникам, народным экспертам конкурса среди малого и среднего предпринимательства «Тюменская марка», а также ко всем жителям региона.

Конкурс официально стартовал 9 августа. С 10 августа началась регистрация участников и народных экспертов, которая продлится до 7 сентября. Врио губернатора Тюменской области обратил внимание, что выставка «Тюменская марка» состоится в октябре, но подготовка к ней идёт уже сейчас. И включиться в эту работу могут все тюменцы.

– Конкурс «Тюменская марка» проводится уже 15 лет, и каждый год приносит в него что-то новое. Он меняется благодаря участникам, которые регулярно представляют востребованную продукцию. Его изменяют жители: они пристально оценивают производство, товары, высказывают свои пожелания. На него влияет развитие экономики региона, которая требует от бизнеса постоянной модернизации и новых идей, – подчеркнул Александр Моор.

Дискуссии продолжаются

Спикер Госдумы Вячеслав Володин считает, что в ближайшие годы размер пенсий в России требуется увеличить до 20-25 тыс. руб. Эту инициативу он озвучил 15 августа на рабочем совещании по подготовке парламентско-общественных слушаний, запланированных на 21 августа.

– Нам необходимо всесторонне рассмотреть этот вопрос с участием экспертов, представителей институтов гражданского общества, делового сообщества, регионов, политических фракций Государственной Думы, потому что размер сегодняшних пенсий никого не устраивает, – сказал спикер журналистам после совещания (цитата по «РИА Новости»).

Напомним, 16 июня правительство внесло в Госдуму законопроект пенсионной реформы, согласно которому пенсионный возраст россиян предлагается повысить до 65 лет для мужчин (с 60-ти) и до 63 лет для женщин (с 55-ти). Вопреки недовольству граждан, 19 июля Госдума приняла проект закона в первом чтении. После этого президент России Владимир Путин заявил, что ему не нравится ни один из предложенных правительством вариантов реформы. Это вызвало дискуссии о возможном смягчении параметров законопроекта.

По материалам региональных СМИ.

Все бегут, бегут...



Бодро, весело, с азартом прошёл забег на призы АНО «ИИЦ «Голышмановский вестник», в котором участвовали любители и профессионалы разного возраста

Празднование Дня физкультурника на стадионе «Центральный» 11 августа открыли поздравления и торжественное награждение отличившихся спортсменов и тренеров, которое провели начальник районного отдела спорта, молодёжной политики и культуры Николай Цибуцин и директор Голышмановской спортшколы Олег Ермаков.

Благодарности главы района за многолетний добросовестный труд удостоился Александр Ефимов, отличник физической культуры. Не одно поколение чемпионов гиревого спорта вырастил он за двадцать лет своей тренерской деятельности в Голышмановской СШОР, среди которых – два мастера международного класса и десять мастеров спорта. Сам неразлучен с гиревым спортом уже 35 лет. В этом году его воспитанник, мастер спорта международного класса, Александр Усольцев вновь стал чемпионом Европы. А Максим Андреев выполнил нормативы кандидата в мастера спорта, а затем и мастера спорта.

Удостоверения кандидатов в мастера спорта вручили волейболистке А. Пономарёвой, борцам А. Арутюняну, Н. Курьяновой и Д. Филиповой. Для Даши это очередная ступенька совершенствования как спортсменки. Среди её достижений – третье место на чемпионате России в этом году и второе во всероссийской летней спартакиаде двумя годами ранее. Юная «вольница» мечтает в будущем стать тренером по примеру своего преподавателя – Натальи Гущиной.

Е.В. Швецов, А.В. Соловьёв, Д. Торопов, Е. Кормильцев, И. Сологуб – эти имена звучали во время награждения грамотами от Голышмановской спортшколы. Аплодисментами встретили зрители показательные выступления гиревиков и боксёров спортшколы. За полгода действия секции бокс набрал популярность среди ребят. Владислав Сынков пришёл

на второй день, как узнал об открытии, говорит:

– Раньше бокс по телевизору смотрел – решил испытать силы сам. Бокс – это мужество, сила и самооборона. Уже немало приёмов выучил за это время. Получаю удовольствие от тренировок.

Нравится бокс и юному Ярославу Боярских. Ученик начальной школы не пропускает тренировки и во время каникул.

Целеустремлённые ребята-школьники – настоящее и будущее голышмановского спорта. Благодаря им удалось в этом году выиграть областную спартакиаду среди общеобразовательных организаций. Гордость нашего спорта – ветераны. Валерий Шорохов, ветеран правоохранительных органов и председатель общественного совета при МО МВД «Голышмановский» во время поздравления физкультурников рассказал, что спорт помог ему в жизни добиться своих побед. Одна из запоминающихся относится к 1960-м годам, когда в Ишиме на соревнованиях на приз газеты «Ишимская правда» стал лучшим среди бегунов.

А в этот день все любители активного отдыха могли посоревноваться в массовом забеге на призы АНО «ИИЦ «Голышмановский вестник». Хоть погода и внесла свои коррективы – пришлось перенести маршрут с улиц посёлка на стадион, соревнования состоялись. Участие приняли и стар и млад, побежали «за здоровьем» и сами сотрудники редакции со своими семьями. Бурными овациями поддерживали болельщики каждого участника. А победу среди любителей, на дистанции километр, праздновал начальник караула 110-й пожарно-спасательной части Сергей Южанин.

– Четвёртый год работаю в этой части, в прошлом году был первым в областном конкурсе профмастерства как лучший начальник караула, в этом году – вторым, – говорит он. – В нашей работе без хорошей физической подготовки не обой-

тись. Раза два в неделю бегаю на стадионе, дополнительно хожу на футбольную тренировку. Раньше лыжами занимался восемь лет. Часто смотрю трансляции на спортивном канале, подписки в интернете. Не упускаю шанса по возможности поучаствовать в соревнованиях. Рад, что и победил сегодня, и выиграл подписку на полугодовой комплект районки. Раньше её не выписывал, но читал публикации о знакомых, о спортивных событиях в районе.

Ещё одними счастливыми обладателями полугодового комплекта районки стал Дмитрий Ануфриев, занявший второе место в забеге среди профессионалов – на два километра, и победитель на этой дистанции Ринат Стамбулов. С 2014 года он играет в футбольной команде нашего района. Ринат учится в Тюмени в Аграрном университете Северного Зауралья и активно занимается лёгкой атлетикой, был призёром городских соревнований. Поощрительных призов в забеге удостоились бронзовый призёр среди профессионалов А. Бураков, а также призёры среди любителей – В. Мотаев и К. Даутов. А все бежавшие в забеге получили дипломы участников.

Зрелищной оказалась и игра на футбольном поле, где встретилась команда ветеранов и нынешняя «Урожай», на счету которой уже есть свои победы. По словам тренера Гурама Загошвили, во второй лиге чемпионата области наши футболисты уже обошли всех своих соперников по группе и сейчас участвуют в стыковых матчах за выход в полуфинал. А этот матч закончился в пользу ветеранов со счётом 6:5. Также в этот день на стадионе прошли состязания по стритболу, теннису, шахматам, дартсу, спортзал «Комета» принимал соревнования по пляжному волейболу.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.



Главный редактор Елена Ледакова награждает победителя забега на дистанции 1 км – Сергея Южанина

ПОГОДА: 22.08 +13 ☁ 23.08 +21 ☁ 24.08 +19 ☁ 25.08 +18 ☁

9 сентября 2018 года Выборы Губернатора Тюменской области

ЛДПР Артем ЗАЙЦЕВ



**ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ
С НАМИ МОЖЕТ БОЛЬШЕ!**

TUMEN.LDPR.ru

Власти будут наращивать динамику программы «Сотрудничество»

Программа «Сотрудничество», которую совместно реализуют Тюменская область, Югра и Ямал, должна быть всё более динамичной. Об этом заявил временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор во время рабочей поездки в Нягань.

– Следующие шесть лет мы будем жить под эгидой целей и задач, поставленных президентом России Владимиром Путиным в майском указе. Это очень непростые задачи. Я уверен, что в результате анализа и ре-

ализации национальных проектов мы придём к необходимости включения отдельных положений в структуру нашей программы «Сотрудничество». И в последующие годы мы сможем эффективно использовать этот инструмент для улучшения жизни тюменцев, югорчан и ямальцев. Жизнь ускоряется с каждым годом, и, чтобы от неё не отставать, нужно наращивать динамику наших отношений, нашего развития, – подчеркнул Александр Моор.

Губернатор Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры Наталья Комарова отметила, что в дальнейшем предполагается запустить новые направления по реализации программы «Сотрудничество»:

– Мы запустим новые направления, чтобы к 2024 году достичь показателей, обозначенных президентом. Динамика реализации программы «Сотрудничество» должна быть колоссальной.

В июне этого года главами Тюменской области, Югры и Ямала был подписан до-

говор о продлении программы «Сотрудничество» до 2025 года. Согласно договору, с 1 января 2005 года автономные округа перечисляют в бюджет Тюменской области 100 % налога на добычу полезных ископаемых (НДПИ) и 29,5 % налога на прибыль организаций. Затем тюменский бюджет перечисляет эти средства на программу «Сотрудничество», а из неё финансируются все значимые проекты на территории трёх регионов.

ИА «Тюменская линия».

ЖКХ

Дом требует капитальных вложений

Многokвартирному дому № 36 по улице Тюменской больше шестидесяти лет. Анна Андреевна Поликарпова тогда получила ордер на квартиру в новом доме. Ида Никитична Сухова 37 лет живёт по соседству. Они наизусть знают все жилищные проблемы этого дома.

– Сколько помню, – рассказывает Ида Никитична, – дыры на крыше латали. Много лет назад коммунальное предприятие вместо деревянных веранд выстроило кирпичные входные зоны в каждую квартиру, шифер на них новый положили. А кровля как текла местами, так и текла. Особенно «досталось» нашим соседям Чалковым: и в квартире углы чернели, и на лестнице штукатурка отваливалась с потолка.

Жильцы дома поддерживают своё жилище, как могут. Во дворе – порядок, много цветов, с любовью выращенных хозяевами. В этом году, наконец-то, коммунальщики отремонтировали крышу. Директор управляющей компании «Голышмановотеплоцентр» Наталья Васильева рассказывает:

– В марте этого года, когда не было ещё дождей, мы отремонтировали в этом доме кровлю: добавили деревянную обрешётку, старый шифер заменили профнастилом. Эти ремонтные работы обошлись в 333 тысячи рублей. В прошлом году в этом доме провели ремонт канализации. Это всё – общедомовое имущество, работы проведены за счёт собственников, которые оплачивают содержание и ремонт жилья. Часть средств предприятие потратило своих – в долг. Позже, когда собственники постепенно рассчитаются, планируем реставрировать фасад здания. Попробуем договориться с региональным оператором, куда собственники вносят платежи за капитальный ремонт, с просьбой выделить часть средств в счёт будущих платежей. Фасад – это тоже общедомовое имущество, и оно требует капитальных вложений.

На обслуживании ООО УК «Голышмановотеплоцентр» 60 многоквартирных домов –

более 47 тысяч квадратных метров. Нынешнее дождливое лето проверило на прочность весь жилищный фонд. Были частично отремонтированы протекающие крыши в девяти домах – на улицах Тюменской, 46, 8 Марта, 18А, Ленина, 35, Восточной, 4 и 6, Пролетарской, 124, Садовой, 85, Красноармейской, 3, и в переулке Матвеева, 9.

Всего в этом году на текущие ремонты многоквартирных домов израсходовано полтора миллиона рублей – всё это средства собственников жилья. Отремонтированы подвальные помещения в домах № 33 и № 35 на улице Ленина. Только отсыпка подъезда в доме № 35 обошлась в 383 тысячи рублей.

Этим летом были отремонтированы подъезды в многоквартирных домах на улицах Садовой, 85, и Комсомольской, 174. Нина Ивашкина, проживающая в доме на улице Комсомольской, в июле гостила у родственников в Челябинске. Вернулась – и ахнула!

– Приятно войти в подъезд, стены поштукатурены, красивый бирюзовый цвет, пахнет ещё свежей краской, – радуется Нина Александровна.

По словам старожилов, в доме много лет не было ремонта. Два года назад здесь отремонтировали коммунальщики отопление – в квартирах стало тепло. Подъезды страдают более всего от сырости, перепадов температур.

Ещё в этом году отремонтирован один подъезд в доме № 27 на улице Ленина. Планируется по улице Молодёжной, 23. Силами рабочих ЖКХ проведён частичный ремонт отопления в домах 4 и 6 на улице Восточной. Большая работа сделана на улице Карла Маркса, 154 – здесь смонтирована новая канализационная ёмкость, 103 тысячи рублей потрачено на обновление канализационной системы. По словам Натальи Васильевой, благоустройство придомовой территории придётся отложить на будущий год. Слишком сыро во дворе вокруг септика.



В отремонтированном подъезде дома № 85 по улице Садовой светло и чисто

До начала отопительного сезона управляющая компания планирует установить приборы учёта в доме № 69 по улице Садовой. Для начала на общем собрании собственники квартир должны обсудить, как распределить средства, какую расщётку может предоставить компания. Сметная стоимость работы по установке приборов учёта – 130 тысяч рублей.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.

ЭХО ПРАЗДНИКА

В субботний день – на ярмарку



Танцы на поляне – в обязательной программе ярмарки

Дождь не стал помехой веселю и народному гулянию в деревне Земляной. На известную ярмарку приехали гости из разных сельских поселений района. Местные жители, как всегда, встречали гостей полными тор-

говыми рядами на празднично украшенной площади.

В этом году земляновцы для ярмарки подготовили концерт – вспомнили «Старые песни о главном», инсценировали сюжеты из известного филь-

ма. Место для подворья и возможность для самовыражения нашлись для представителей всех национальностей, проживающих на земляновской территории.

– Большая группа принимала участие в подготовке к ярмарке, – рассказывает глава поселения Светлана Турчина. – Все предлагали идеи по проведению праздника. Мужчины вечером после сенокоса спешили на площадь, чтобы помочь организаторам.

Здесь же проходило итоговое мероприятие артели «Светоч» – главные и лучшие декорации, конечно же, были от известного мастера Геннадия Тубалева и его команды помощников. Прикладным творчеством артель поразила очень много людей, поэтому на следующий год соцпроект продолжит свою работу.

Сколько приезжаешь на Земляновскую ярмарку, столько

удивляешься выдумке и старанию местных жителей. От предпринимателей Воропаевых появилась телега с арбузами и дынями – символ урожайного августа. Бронислав Харченко с другом Дмитрием Молочковым на ярмарке решили угощать народ ухой. Привезли дрова на телеге. Под пологом установили «ракету» – приспособление для удобного приготовления в полевых условиях главного блюда всех рыбаков. «Ракета» посложнее мангала будет, но на ней даже жарить на сковороде, например блины, удобно. Мужчины в соседней палатке установили коптильню, кому-то повезло на празднике отведать свежескопченных карасиков.

Кто-то впервые побывал на Земляновской ярмарке, другие же уже седьмой раз подряд разделили общее веселье.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.



Концерт «Старые песни о главном» односельчане готовили сообща



Земляновская ярмарка славится обилием угощений, представленных в торговых рядах

Хроника происшествий

6 июля, около часа дня, неработающий, ранее судимый гр. Г. по сговору с гр. Н. совершили хищение металлических изделий: уголков, труб с неогороженного двора на одной из центральных улиц. Ущерб составил 1600 рублей, но, независимо от его небольшого размера, по факту кражи возбуждено уголовное дело.

26 июля, в ночное время, гр. П. открыто похитила 150 тысяч рублей у пенсионерки Г. В ходе следствия выяснилось, что грабительница ранее работала в доме потерпевшей сиделкой, поэтому знала, где хранятся деньги. Присутствие новой сиделки не остановило женщину. Сейчас ей грозит уголовное наказание.

2 июля, в 23 часа ночи, в одной из деревень района неработающий гр. Ц., ранее подвергнутый уголовному наказанию по ст. 264 УК за вождение транспортным средством в нетрезвом состоянии, был задержан сотрудниками ГИБДД за рулём мотоцикла «Урал» – снова пьяным. Непогашенная судимость только усугубит наказание.

13 июля гр. Н., ранее судимый, у себя дома в ходе ссоры нанёс удар клинком ножа гр. Ч. С проникающим ранением в область грудной клетки оппонент попал в больницу. Виновный заключён под стражу.

В этот же день, в 5 часов утра, неработающий житель посёлка Б. поспорил со своей сожительницей. Главным аргументом стала кочерга, которую он пустил в ход. Женщина с открытым переломом ноги обратилась в больницу и в отдел полиции. Возбуждено уголовное дело по ст. 111 «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью». Мужчина до суда отпущен под подписку о невыезде – ему грозит реальный срок.

24 июля неработающий, ранее судимый гр. З. возле автобусной остановки напротив автовокзала в ходе ссоры ранил ножом гр. С. Гр. З. арестован, возбуждено уголовное дело.

В ночь с **20 на 21 июля** на улице Садовой из автомобиля Daewoo Matiz пропали водительское удостоверение, кошелек с банковскими картами и панель автомагнитолы. Злоумышленники проникли в машину, разбив стекло водительской двери. Возбуждено уголовное дело по факту похищения документов. Санкция статьи предусматривает наказание от штрафа до исправительных работ и лишения свободы до одного года.

С 30 на 31 июля из автомобиля «УАЗ-Патриот» на улице 8 Марта путём свободного доступа были похищены паспорт, водительское удостоверение, свидетельство регистрации транспортного средства и небольшая сумма денег. Ведётся расследование. Злоумышленник пока не найден.

В течение лета сотрудники МО МВД «Голышмановский» совместно с администрациями сельских поселений проводят оперативно-профилактическое мероприятие «Мак». Вблизи деревни Черемшанки в июле уничтожено 0,6 гектара дикорастущей конопли, в селе Медведево её скошено 0,4 гектара. На окраине посёлка, на улице Энтузиастов, перепахано 0,4 гектара земли, на которой произрастала конопля. Уничтожены её заросли в сёлах Бескозобово и Хмелёвка.

Подготовила Любовь АЛЕКСЕЕВА, по данным МО МВД «Голышмановский».

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: **2-55-13**;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: **2-50-34**;

БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**;

АГРОПРОМОТДЕЛ: **2-56-69**;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: **2-69-74**,
ТЕЛ/ФАКС – **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00.

Тираж: 3810 Заказ № 67